

## उदर अमृत रस



**लाभ :-** गैस, एसिडिटी, खट्टी डकार, पेट दर्द, लीवर में कमी, खून की कमी, भूक कम लगना, ऐठन, मरोड़ कबज, आंतों की खुशकी, पाचन शक्ति की कमी, जी मचलाना, उल्टी आदि में लाभदायक।

**परहेज :-** लाल मिर्च, तला भुना, दही, चावल अचार खटाई, गुड़, मांस, मदीरा आदि का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

## रेड एलोवेरा जूस



**लाभ :-** खराब पाचन सम्बन्धी समस्या, ब्लड शुगर, त्वचा सम्बन्धित समस्या, सिर दर्द माईग्रेन, इम्यूनिटी बूस्टर उम्र के असर को कम करता है।, ब्लड प्रेशर को कन्ट्रोल करता है।, महिलाओं के अनियमित पीरियड्स को ठीक करने में सहायक, बालों को लम्बा व चमकदार बनाने आदि में लाभदायक।

**सेवन विधि :-** सुबह – शाम उपयोग करें।

## किडनी फाइटर



**लाभ :-** किडनी की सफाई, किडनी के पानी को निकालना, किडनी का बड़ना या सुकड़ना, किडनी की पथरी होने से रोकना, किडनी के इन्फेक्शन आदि में लाभदायक।

**परहेज :-** तला भुना, दही, चावल, अचार, खटाई गुड़, कढ़ी व ठण्डी चीज़ों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ उपयोग करें।

## थाइरो फाइटर



**फायदे :-** थाइराईड ग्रंथि पर वारास के कारण सूजन आना, वाईलाईट मंथि में कैंसर या हुमर होना, बहुत ज्यादा बजन बढ़ना या कम होना, अनिच्छा या बहुत ज्यादा नीर जाला, बहुत ज्यादा गर्म या संडा बहुत ठंडा महसूस होना, घबराहट और चिंता होना, माहवारी में बदलाव होना, गर्मपात या बश्ममन होना, पेट फूलना, माँसपेशियों में दर्द होना, धड़कन तेज चलना आदि में लाभदायक।

**परहेज :-** आयोडीन नमक, माँस मछली, डेली उत्पाद, अंडे, दही, गुड़, खटाई आदि।

**सेवन विधि :-** सुबह और शाम गर्म मानी के साथ।

## ऑजस्वनी जूस



**लाभ :-** पेडू व कर्म में दर्द, चक्कर आना दिल घबराना थकावट, तलवों में जलन, पिन्डलियों में दर्द, मासिक धर्म का ठीक समय पर न आना बैचेनी व दुर्बलता आदि में लाभदायक।

**परहेज :-** तला भुना, अचार, खटाई का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

**विशेष नोट गर्भवति महिलाएँ इस्तेमाल न करें**

## सी बकथॉर्न

**100% प्राकृतिक सी बकथॉर्न जूस ओमेगा 3, 6, 9 में समृद्ध**

सभी फलों में सर्वाधिक विटामिन ई, विटामिन बी कॉम्प्लेक्स का मुख्य स्रोत है। गाजर की तुलना में 3 गुना अधिक विटामिन के. संतरे से 12 गुना अधिक विटामिन सी पाया जाता है। प्रोटीन व खनीजों का सम्पूर्ण भण्डार है।

**लाभ :-** कलेस्ट्रॉल को कम करता है, त्वचा को पूनर्जिवित करता है, इंप्लेमेशन को कम करता है, ब्लड शुगर को कम करता है, कैंसर को रोकने में मदद करता है, स्वस्थ हार्मोन्स को नियन्त्रित करता है, डिप्रेशन से लड़ता है, लीवर के रसाथ्य में सुधार करता है, त्वचा बालों और नाखूनों के लिए प्रमवी है, इम्यून सिस्टम में सुधार करता है।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

**बच्चों के लिए एक चम्मच दिन में दो बार व्यस्कों के लिए 2 चम्मच दिन में 2-3 बार**



**MANBICARE  
GROUP**

# MANBI CARE MARKETING PVT. LTD

A System Work For You...



**FMCG**



**VETERINARY**



**BEAUTY**



**FINANCE**



**AGRICULTURE**



**HEALTH**



**FOOD SUPPLEMENT**



**FASHION**



**WE ARE  
WORKING  
SECTOR**



## प्लेटो इम्युनिटी फाईटर



**लाभ :-** प्लेट लेट बुस्टर, एण्टी ऑक्सीडेंट, प्लेट लेट काउण्ट की दर को महत्वपूर्ण रूप से तेज करता है। कुछ दिनों के भीतर प्लेट लेट काउण्ट की दर को तीन गुना बढ़ाता है। प्लेट लेट विनाश को रोकता है। किसी भी प्रकार के बुखार से हुई कमजोरी को दूर भगाता है, आदि।

**परहेज :-** तला भुना, दही, चावल, अचार, खटाई, गुड़, कढ़ी व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह, दोपहर, शाम उपयोग करें।

## ब्लड फाईटर



**फायदें :-** पिम्पल्स, झाँझ, कील, मुहारों, त्वचा का कालापन जवान उम्र में चहरे पर बार बार पिम्पल्स मुहांसे होना। दाद, खाज, खुजली, फुंसियाँ चर्म विकार। आँखों के नीचे कालापन व धब्बे। रक्त की गर्मी, खून कम होना, खून दूषित होना। रक्त में विषैले तत्व, रोगाणु, जीवाणु, विषाणु से त्वचा का रंग काला पड़ना। शरीर में रोगों से लड़ने की क्षमता को बढ़ता है।

**परहेज :-** लाल मिर्च, तला भुना, दही, चावल, अचार खटाई, गुड़, कढ़ी व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

## लीवो फाईटर जूस



**लाभ :-** लीवर को सुरक्षित रखने में सहायक पाचन तंत्र को मजबूत करता है, भूख को बढ़ाता है, ऊर्जा प्रदान करता है। इम्यून सिस्टम और स्टेमिना को प्रोत्साहित करता है, हड्डीयों को मजबूत बनाता है मस्तिष्क की कार्य क्षमता को बढ़ाता है पीलिया, फेटी लीवर सिरोसिस एवं लीवर कैंसर जैसी बिमारियों की रोकथाम आदि में सहायक।

**परहेज :-** तला भुना, दही, चावल, अचार, खटाई, गुड़, कढ़ी व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

## नोनी कुकम अश्वगंधा



**लाभ :-** अस्थमा, जोड़ो का दर्द, बालों की समस्या, दिल की समस्या, शुगर, वजन कम करने के लिए स्त्री रोगों के लिए, दिमागी शक्ति के लिए, इम्युनिटी के लिए, मोबाइल रेडिशन आदि से बचाने में लाभदायक

**सेवन विधि :-** सुबह खाली पेट गर्म पानी के साथ उपयोग करें।

## लोह रस



**लाभ :-** खून की कमी, भूक कम लगना, कमजोर व्यक्ति, बच्चे व महिलाओं के लिए।

**परहेज :-** तला भुना, दही, चावल, अचार, कढ़ी व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** ताजे पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

## थन्डर फाईटर



**लाभ :-** शारीरिक व मानसिक कमजोरी को दूर करें रोग प्रतिरोधक क्षमता को बढ़ाता है पोषक तत्वों की पूर्ति करें। सेक्स पावर बढ़ायें लक्वे व नस ब्लोकेज खोलने में सहायक कोशिकाओं का पुनर्जन्म करें जलर्जी की शोकभाम करें। ब्लड सरकुलेशन ठीक करे व सूजन को कम करने आदि में लाभदायक

## गीन टी



**लाभ :-** सेहत के लिए फायदेमन्द पेट की सभी परेशानियों को दूर करे। स्कीन और बालों को मजबूत करे। ब्लड शुगर को कन्ट्रोल करे। शरीर के सभी विषैले पदार्थों को बहार निकाले। मोटापा घटाये।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

## इंटीमेसी पावर बूस्टर

**फायदे :-** शरीर की कमजोरी को दूर कर हृष्ट पुष्ट बनाता है। खून को बढ़ाने एवं शुद्धीकरण में सहायक है। इसमें पौष्टिक, शक्तिवर्धक, कान्तिदायक और कामोत्तेजक गुड़ होते हैं। इसका सेवन सैक्स ड्राईव को बढ़ाकर निजी जिन्दगी को बहतर बनाता है। गुप्तांगों में खून की मात्रा को बढ़ाता है। इनकी गती तेज करता है। और शुक्राणुओं को स्वस्थ बनाता है। मानसिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देता है। तनाव व अवसाद दूर करता है। हार्मोन नियंत्रण और रोग प्रतिरक्षा प्रणाली को मजबूत बनाता है। महिलाओं की यौन क्षमता बढ़ाता है एवं बांझपन दूर करता है। इसमें मौजूद टेस्टोस्टेरोन हार्मोन सैक्स अंगो को हेल्थी बनाता है। इसका सेवन प्रजनन स्वास्थ्य के लिए बहुत लाभकारी है। कमजोर तन्त्रिका तंत्र को मजबूत करता है। यह पुरुषों एवं महिलाओं दोनों में कामेच्छा को बढ़ाता है। मांसपेशियों को ताकत देता है, और शरीर की संरचना में सुधार लाता है।



## स्कर्ब क्योर



पिम्पल्स, झाँड़, कील, मुहासों, त्वचा का कालापन जवान उम्र में चहरे पर बार बार पिम्पल्स, मुहांसे होना। दाद, खाज, खुजली, फुंसियाँ चर्म विकार। आँखों के नीचे कालापन व धब्बे। रक्त की गर्मी, खून कम होना, खून दूषित होना। रक्त में विषैले तत्व, रोगाणु, जीवाणु, विषाणु से त्वचा का रंग काला पड़ना। शरीर में रोगों से लड़ने की क्षमता को बढ़ता है।

कृत्रिम दवाईयों से त्वचा रोग कुछ समय के लिये दब जाता है। लेकिन बाद में और ज़्यादा परेशानी बन सकती है। अतः प्राकृतिक रूप से रक्त का शुद्ध होना स्वास्थ्य के लिए लाभकारी है।

## ओजस्वनी कैप्सूल

**लाभ :-** श्वेत प्रदर एवं रक्तप्रदर दोनों में लाभदायक

**परहेज :-** तला भुना, दही, चावल, अचार, खटाई उड़द, राजमा, छोले, गुड़, कढ़ी का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** दूध के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

**नोट :-** घर के बाथरूम व पेट का साफ होना ज़रूरी है।



## स्ट्रेस ट्रेप (ब्रेन हेल्थी कैप्सूल)



एकाग्रता की कमी। चिंता/डिप्रेशन। तनाव/अनिन्द्रा। चक्कर आना। याददाशत कम होना काम मे मन न लगना। सारी मानसिक बिमारियों में लाभदायक।

**नोट - 13 वर्ष से कम आयु वाले प्रयोग न करें।**  
एक्सपर्ट की देखरेख में लें।

## नीम टेबलेट

**लाभ :-** शुगर को दूर रखने में।, गठिया के दर्द को दूर रखने में।, मुहांसों को जड़ से खत्म करे। फोड़ो, फुंसी और घावों के उपचार में।, मलेरिया के इलाज में।, कैंसर के इलाज में।, वायरल संक्रमण में।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।



## बॉडी लोशन

**लाभ :-**

इसमें ऐसे तत्व शामिल हैं जो त्वचाको आवश्यक पोषक तत्व, जलयोजन, चमक और बेदाग लुक प्रदान करते हैं। महत्वचा में मौजूद दुषित कणों को हटाकर और उम्र बले की प्रक्रिया को कम करके त्वचा को लम्बे समय तक जवां बनाये रखता है बॉडी लोशन त्वचा को सुरज की हानिकारक किरणों और मुँहासे और फुरोगी जो त्वचा संक्रमणो, वायर बैकटीरिया आदि से बचाने में साह्यक है



## मानबीकेयर वॉश डिटर्जेंट पाउडर

**लाभ :-**

मानबीकेयर वॉश डिटर्जेंट पाउडर दाग, धब्बो के निशान आदि जैसे जिद्दी दागों को आसानी से हटाने में मदद करता है। इसका सूत्र रंगीन और सफेद दोनों कपड़ों को प्रभावी ढंग से साफ करता है और यह सुनिश्चित करता है कि कपड़े अपनी चमक व रंग न खोएं एवं हाथों को मुलायम रखता है।



## हेण्ड वॉश

**लाभ :-**

यह सभी प्रकार के किटाणुओं को दूर कर हाथों को साफ रखता है। आप अपने हाथों को खाना खाने से पहले अपने हाथों को जरूर वॉश करें। जिससे आप स्वस्थ रह सके।



## एग्री ग्रो केयर +

**लाभ :-** संतुलित पोषण प्रदान करने में सहायक है। यह आवश्यक सूक्ष्म और व्यापक जैविक पोषक तत्वों को प्रदान करके मिट्टी की उपजता बढ़ाता है। यह मिट्टी की रासायणीक संतुलन (pH) को बनाये रखता है और उसकी जल धारणा की क्षमता बढ़ाने में सहायता करता है। फसल की उपज को 10-40% बढ़ाता है। यह फूलों और फलों को बढ़ाने की क्षमता में वृद्धि करता है एवं बीज का अंकुरण दर बढ़ाता है। यह जड़ों के विकास करने में अत्यंत लाभदायक है। यह फूल और फल गिरना कम करने में सहायक है। यह फसल में पत्तों की मात्रा बढ़ाता है तथा उसके फूलों और फलों की बनावट को बहतरीन बनाता है। यह सब्जियों, फूलों, फलों, धान व सभी फसलों की खेती में अत्यंत लाभदायी है। MANB CARE AGRI GROW CARE+ जैविक होने के कारण यह मानव एवं पशुओं को स्वस्थ संबंधित किसी प्रकार की हानी नहीं पहुंचाता है।



## टॉयलेट क्लीनर

**लाभ :-** इसकी मदद से आप अपने बाथरूम को क्लीन कर सकते हैं। इस टॉयलेट क्लीनर की खासियत ये है कि इसकी मदद से आप जर्मस और बैकटीरिया से बचे रह सकते हैं। टॉयलेट की अच्छी तरह सफाई होना काफी जरूरी है, इसलिए टॉयलेट क्लीनर का इस्तेमाल बेस्ट ऑप्शन हो सकता है। इस से आप केवल 05-10 मिनट में बाथरूम क्लीन कर सकते हैं।



## पशु फिट

**लाभ :-**

दूध बढ़ाने में सहायक।  
दूध का फेट / सैम्पल बढ़ाने में सहायक।  
पशु गर्भाधन में सहायक।  
पशु गर्भाधन रोकने में सहायक।  
पशु की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने में सहायक।



## कैल्शियम आयरन



**फायदे :-** एंटी-इंफ्लेमेटरी गुणों के कारण जलन और सूजन को कम करता है। यह एक एनाल्जेसिक के रूप में कार्य करता है और जोड़ों के दर्द को कम करता है। हड्डियों को मजबूत बनायें। यह गतिशीलता और लचीलेपन में सुधार करने में मदद करता है। यह शरीर की कैल्शियम को अवशोषित करने की क्षमता को बढ़ाकर हड्डियों की वृद्धि और विकास को बढ़ावा देता है। गर्भवती और स्तनपान कराने वाली महिलाओं के लिए फायदेमंद। यह अस्थिस्टियोपोरोसिस, ऑस्टियोमलेरिया और हाइपोपैराथायरायडिज्म का इलाज करता है।

## 4जी डायजेस्टिव फॉर्मूला

**फायदे :-** 4जी डायजेस्टिव फॉर्मूला टैबलेट लिवर के कार्य, चयापचय, पाचन, विषहरण, सूजन को नियंत्रित करने और भूख में सुधार के लिए फायदेमंद है।



## एक्टिव 35+



**फायदे :-** शरीर की विभिन्न बीमारियों को ठीक करने के लिए कई जड़ी-बूटियों से तैयार किया गया एक फॉर्मूला है। यह जड़ी-बूटियों का मिश्रण है जो सामान्य स्वास्थ्य का समर्थन करता है और एसिडिटी से भी लड़ता है। यह कई संक्रमणों से लड़ने के लिए प्रतिरक्षा प्रदान करता है और मधुमेह विरोधी गुणों के रूप में भी कार्य करता है। यह एंटीअक्विडेट का एक अच्छा स्रोत है जो मुक्त कणों को बेअसर करने, कोशिकाओं को क्षति से बचाने, स्वास्थ्य बनाए रखने और प्रतिरक्षा को मजबूत करने में मदद करता है। यह पाचन तंत्र को सहायता और समर्थन देता है और इसका उपयोग पाचन समस्याओं के उपचार में किया जाता है। इसमें एंटी-इंफ्लेमेटरी गुण भी होते हैं जो जोड़ों की सूजन को कम करते हैं जिससे जोड़ों के दर्द से राहत मिलती है। यह महिलाओं में हार्मोनल संतुलन को नियंत्रित करने में मदद करता है और यह लीवर के खिलाफ भी प्रभावी है और लीवर के समुचित कार्य में मदद करता है। यह आपके स्वास्थ्य और जीवन की गुणवत्ता को बेहतर बनाने का एक बेहतर और प्रभावी तरीका है।

## पाइलो फाईटर

**फायदे :-** यह पाचन क्रिया को बेहतर बनाता है, इसमें एंटी-इंफ्लेमेटरी है, यह बवासीर के इलाज में मदद करता है। यह मलाशय क्षेत्र में दर्द से राहत देता है, खुजली, सूजन या रक्तस्राव से राहत मिल सकती है। यह कब्ज के उपचार में मदद करता है। यह 4 प्रकार की बवासीर को ठीक करता है- आंतरिक बवासीर, बाहरी बवासीर प्रोलेप्सड बवासीर और थ्रोम्बोस्ड बवासीर। यह गैस्ट्रो संक्रमण में सहायता करता है। यह शरीर के मेटाबोलिज्म को बढ़ावा देने में मदद करता है। यह एक मजबूत रेचक के रूप में कार्य करता है। यह मल त्याग को उत्तेजित करने में मदद करता है। यह खुजली और मलाशय के दर्द का इलाज करने में मदद करता है और गुदा में रक्तस्राव, खरश और लालिमा को नियंत्रित करता है।



## एसीडिटी केयर ड्रॉप



**फायदे :-** एसीडिटी रिलीफ ड्रॉप के गुण और लाम एसीडिटी रिलीफ ड्रॉप एस एसिडिटी को ठीक करने और अतिरिक्त एसिड को बेअसर करने में बहुत फायदेमंद है जो बीमारी और समय से पहले बढ़ा होने का कारण बन सकता है। यह मुद्दास्फीति, सूजन और पेट में गैस उत्पादन को दूर रखने में मदद करता है। यह शरीर के पाचन को बनाए रखता है ताकि खाए गए भोजन के पोषक तत्वों का अधिकतम अवशोषण हो सके। यह भूख बढ़ाने में मदद करता है जिससे व्यक्ति का वजन उचित रूप से संतुलित रहता है। यह पेट में जलन पर काबू पाने में मदद करता है और चयापचय और अच्छे पाचन तंत्र को सुचारु रूप से चलाने में मदद करता है। एसीडिटी रिलीफ ड्रॉप शरीर को टॉक्सिन मुक्त रखने और शरीर को डिटॉक्सीफाई करने में मदद करता है और लिवर और किडनी को स्वस्थ रखता है। इससे लीवर और किडनी से सभी विषैले पदार्थ बाहर निकल जाते हैं और शरीर की कार्यक्षमता बढ़ती है।

## ग्लूको ड्रिंक

आज कल की व्यस्त जीवनशैली ने हमारे जीवन को बुरी तरह से प्रभावित कर दिया है। यही वजह है दिनभर घर, ऑफिस काम के बाद शाम को हमें थकान और कमजोरी महसूस होने लगती है। ऐसे में हमें एनर्जी ड्रिंक की जरूरत पड़ती है एनर्जी ड्रिंक कमजोरी, थकान दूर करता है साथ में ताकतवर भी बनाता एनर्जी ड्रिंक से आप हमेशा एक्टिव रहते हैं। इसलिये दिनभर काम के बाद MANBICARE का GLUCO DRINK अपनी डाइट में शामिल करें



## फीवर फाईटर



**लाभ :-** डेंगू, मलेरिया, टायफाइड, नज़ला जुकाम आदि में लाभदायक

**परहेज :-** तला भुना, दही, चावल, अचार खटाई, गुड़, कढ़ी व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ उपयोग करें।

## अस्थमा फाईटर



**लाभ :-** फेफड़ों की सफाई, सांस नली में सुजन सभी प्रकार की एलर्जी व अस्थमा आदि में लाभदायक।

**परहेज :-** तला भुना, अचार, खटाई व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ उपयोग करें।

## अमृतम्



**लाभ :-** खांसी, बहती नाक, गले में खरारा, नज़ला, दमा, बलगम को बहार निकालना व आदि में लाभदायक।

**परहेज :-** तला भुना, दही, चावल, अचार खटाई, गुड़, कढ़ी व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ उपयोग करें।

## ट्रीपल पावर तुलसी अर्क



**लाभ :-** एन्टी बैक्टीरियल, रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने में, त्वचा, खांसी, अस्थमा, गुर्दा को डिटोक्स, एसीडिटी, कब्ज, सिर दर्द कलस्ट्रोल, एलर्जी, शुगर, बालों का झड़ना, दांतों के विकार आदि में लाभदायक

**सेवन विधि :-** 3 से 4 बूंद प्रतिदिन उपयोग करें।

## कोलेस्ट्रो फाईटर



**लाभ :-** बड़ा हुआ कोलेस्ट्रॉल, धमनियों का जमना हाई ब्लड प्रेशर, हार्ट का फैलना, रक्त नलिकाओं को साफ करने आदि में लाभदायक

**परहेज :-** रिफाइन्ड तेल, घी, तला भुना, दही, चावल, अचार, खटाई कढ़ी व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ उपयोग करें।

## पेन फाईटर



**लाभ :-** जोड़ों का दर्द, मांसपेशियों का दर्द मांसपेशियों की सुजन, माँच का दर्द, गठिया का दर्द आदि में लाभदायक।

**परहेज :-** तला, भुना, अचार, खटाई व ठण्डी चीजों का उपयोग न करें।

**सेवन विधि :-** गर्म पानी के साथ सुबह शाम उपयोग करें।

## Our Spices





## एलोविरा साबुन

फायदें :- यह आपकी त्वचा की बनावट, टोन और कोमलता को बनाए रखने में मदद करता है। यह नीम, तुलसी की अच्छाई का घर है, जो सूखापनमृत त्वचा कोशिकाओं और अन्य त्वचा संक्रमणों से राहत पाने में मदद करता है।



## फेस वॉश

फायदें :- चेहरे को साफ करता है।  
त्वचा को सॉफ्ट बनाता है।  
चहरे का रूखापन दूर करता है।  
कील मूहासे व फुंसी होने से रोकता है।  
चहरे को चमकीला बनाता है।  
चहरे की झाईयां को दूर करने आदि में लाभदायक



## लाभ :- डेन्टो फाइटर

1. यह दातों को चमकदार व मजबूत बनाता है।
2. मसूड़ों से खून को आने को रोकता है।
3. मूंह से बदबू को दूर कर मूंह को ताजा रखता है।
4. यह फ्लोराईड, सोडियम, लोरेट, सल्फेट मुक्त है। जो हमें किसी भी प्रकार का नुकसान नहीं पहुंचाता है।



## हेयर ऑयल

फायदें :- बालों का झड़ने से रोके।  
बालों की लम्बाई बढ़ायें।  
बालों को मुलायम व चमकीला बनायें।  
दो मुंहे बाल होने से रोके।  
रूसी को दूर करे।  
काले बालों को सफेद होने से रोकता है।  
सर की थकान को दूर करने आदि में लाभदायक।



## टैल्कम पाउडर

लाभ :- टैल्कम पाउडर गर्मियों में राहत देता है। पसीना और नमी सोख लेता है चिलचिलाती धूप में जलन को कम करता है टैल्कम पाउडर लाल चकते, त्वचा में जलन खुजली, लालिमा आदि में छुटकारा पाने में मदद करता है इसमें एही बेक्टीरियल तत्व होते जौ त्वचा पर किसी भी समाचा पैदा करने वाले कीटाणुओं को प्रति रोच्च करते हैं आपकी त्वचर्चा का प्रेरेविन शुष्क और सुगंधित रखा



## केशगुन शम्पू

फायदें :- काले बालों को सफेद होने से रोकता है।  
बालों की लम्बाई बढ़ायें।  
बालों का झड़ने से रोके।  
दो मुंहे बाल होने से रोके।  
बालों को मुलायम व चमकीला बनायें।  
रूसी को दूर करने आदि में लाभदायक।





# MANBICARE GROUP

"To **SUCCEED** in your mission you must have single-minded devotion to your **GOAL.**"

A System Work For You...